
Petra Nedvědová
Je dlouholetou členkou divadelního spolku Karel Čapek v Děčíně, kde působí více než čtyřicet 
let. Věnuje se herectví, zkušenosti získala jak v profesionálním divadle, tak v regionální televizi. 
Podílí se na načítání audioknih pro zvukovou knihovnu. Již deset let vyučuje dramatický obor 
na ZUŠ, od roku 2020 na plný úvazek, přičemž se věnuje i psaní, dramatizaci a úpravám textů 
pro své žáky. Zajímá se o historii, je autorkou dvou publikací zaměřených na regionální dějiny 
a připravuje rozsáhlý článek o osmdesátileté historii  spolku. Zároveň stojí  v čele divadelní 
přehlídky Děčínská brána jako její ředitelka.

Jan Hejral
Herec a režisér, spojený se soubory Krakonoš Vysoké nad Jizerou, Zmatkaři Dobronín a DIVSE 
Hostivice,  je  výraznou  a  všestrannou  osobností  amatérského  divadla.  Hudebník,  zpěvák, 
moderátor i organizátor, který své bohaté zkušenosti nyní s radostí přináší také do role porotce 
divadelních přehlídkách. Absolvent pardubické konzervatoře (obor klavír) působí jako pianista 
i sbormistr. Divadlu se věnuje od dětství, postupně prošel herectvím až k režii. Je nositelem 
Čestného uznání Matěje Kopeckého i V. K. Klicpery. Vedle umělecké činnosti se dlouhodobě 
podílí na organizaci přehlídek, moderování i tvorbě loutkových scén. V současnosti působí také 
pedagogicky na ZUŠ Hynka Kubáta v Kladně. Díky své otevřenosti, zkušenostem a laskavému 
přístupu je inspirativním průvodcem mladých divadelníků.

Tomáš Čivrný
Herec, režisér a příležitostný autor textů. Na divadelní prkna vstoupil v 15 letech pod režijním 
vedením Jaroslava Vondrušky v DS VOJAN Libice nad Cidlinou. Tato zkušenost u něj vybudovala 
celoživotní  vášeň  pro  amatérské  divadlo,  kterou  v  roce  2020  přetavil  v  založení  portálu 
Divadelnik.cz. Portál reflektuje dění ze světa amatérského divadla, příspívá k informovanosti a 
propagaci souborů i jednotlivých ochotníků.

Lenka Dvořáková, tajemnice poroty
Lenka Dvořáková je dlouholetou herečkou a výraznou osobností souboru Vojan Desná – Mladá 
haluz. S divadelní přehlídkou v Desné je neodmyslitelně spjata také jako oblíbená moderátorka, 
která jí dodává vstřícnou a přátelskou atmosféru. Je držitelkou Zlatého odznaku Jizerské oblasti 
a řady ocenění za herecké výkony. Do práce poroty přináší zkušenost, pečlivost i přirozený cit 
pro divadlo a práci s lidmi.


